

TARTALMI BESZÁMOLÓ

Erasmus+ részképzés / Erasmus+ szakmai gyakorlat¹

Kérjük, egy rövid útibeszámoló megírásával segítse a jövőben kiutazó ösztöndíjasok felkészülését. A riportokat akár fotókkal is lehet színesíteni. A beszámolókat az NKO Erasmusos weboldalán keresztül is elérhetővé tesszük, amennyiben ehhez hozzájárul.

A hazaérkezést követő 15 napon belül kitöltendő és visszaküldendő az nko@univet.hu email címre

ADATOK

Pályázó neve (neptun kód): Mackei Máté, FC87E5	<i>Kitöltés dátuma:</i> 2018.10.11.
Születési hely, idő: Nyíregyháza, 1993. 08. 30.	
Intézmény: Állatorvostudományi Egyetem Szak: állatorvos Képzési szint (bachelor, master, doktori, <u>posztgraduális</u>):	
Fogadóintézmény vagy fogadó szervezet pontos neve: <u>Universität Hohenheim, Institut für Nutztierwissenschaften (Stuttgart)</u> Honlap: https://www.uni-hohenheim.de Kontakt személy és elérhetősége: Prof. Dr. Korinna Huber, korinna.huber@uni-hohenheim.de Tantárgyakhoz, órarendekhez kapcsolódó oldalak:	
Fogadóország: Németország	
Kinttartózkodás időpontja (-tól, -ig): 2018. 04. 01. – 2018. 09. 31.	Hónapok száma: 6
ERASMUS+ támogatás összesen: 3.300 EUR	

NYILATKOZAT

Kérem nyilatkozzon, hogy a beszámolóját megoszthatjuk-e az Erasmus+ program iránt érdeklődő hallgatókkal¹:

- hozzájárok ahhoz, hogy a beszámolómat az Erasmus+ program iránt érdeklődő hallgatók megkaphassák, elolvashassák.
- nem járlok hozzá ahhoz, hogy a beszámolómat az Erasmus+ program iránt érdeklődő hallgatók megkaphassák, elolvashassák.

¹ Kérjük a megfelelő szöveget húzza alá.

IRÁNYADÓ KÉRDÉSEK

1. Szállás:

Okozott-e gondot a szállás foglalása a fogadó országban? Kollégium vagy albérlet? Ki segített a szállás megszervezésében? Milyen volt a szállás, mit tanácsos itthonról vinni?

Megfelelő szállást találni Stuttgartban nem egyszerű feladat. Mivel én a diploma megszerzése után, posztgraduális ösztöndíjat nyertem el, már nem voltam egyetemi hallgató a kiérkezés pillanatában. Az egyetemi kollégiumaival történő levélváltások után pedig az derült ki, hogy bár Erasmus ösztöndíjas vagyok, nem pályázhatok kollégiumi férőhelyre, mivel már nem vagyok egyetemi hallgató. Végül egy egykori gimnáziumi osztálytársamnál szálltam meg erre a fél évre, mivel nekik volt szabad szobájuk erre az időszakra. Alapvetően jellemző a Stuttgartra, hogy albérletet elég nehézkes és ilyen rövidebb távra találni, mivel ipari és oktatási központról van szó. Megéri a különféle WG oldalakat (pl. <https://www.wg-gesucht.de>) böngészni, egy kis szerencsével ilyen rövidebb távra is találhat szállást az ember. Az árak igen változóak a szállás típusától és az elhelyezkedéstől függően nagyjából havi 400-700 €, amennyiért szobát lehet találni. Ha bármilyen kérdés felmerül akár a szállással, akár mással kapcsolatban, tudom ajánlani még a kint élő magyarok különféle Facebook csoportjait (pl. <https://www.facebook.com/groups/magyarok.stuttgartban>), ott sok helyzetben segítséget találhat az ember.

2. Költségek:

Jellemző árak a szállásról (albérlet/kollégium), élelmiszerekről (tej, kenyér, stb.), közlekedésről, kikapcsolódásról (kávé, sör, stb.), kulturális programokról, stb. (mindenről, ami egy kiutazó hallgató számára fontos/hasznos lehet).

Ha találtunk egy jó szállást, az élet többi részét már olcsóbban meg lehet úszni. A mindennapos élelmiszerek árai nagyjából az otthoni szinten vannak. Vannak dolgok amik drágábbak, egyes dolgok (sajtok, Nutella, szeszes italok), pedig jóval olcsóbbak is lehetnek. Ha hallgatóként megy valaki Németországba, akkor szinte minden egyetem menzáján jó minőségű ételekkel és viszonylag jó árakkal találkozhat, mivel diákok számára jelentős kedvezményeket biztosítanak. Ezzel nekem is szerencsém volt, mert bár nem volt diákigazolványom, de az egyik tanszéki munkatárs menzakártyáját kölcsönkapva én is hasonlóan jó áron étkezhettem. A vendéglátóhelyek ezzel szemben persze drágábbak. Éttermekben a főételek 10-20 €, pizzák 8-10 € körül vannak. Egy belvárosi kávé 3-5 €, sör pedig 4-5 €. Egy havi városi bérlet ára 87 € volt.

3. Tanév:

Posztgraduális ösztöndíjasként nem érintett a szemeszterek kezdete, vége. A program keretében szakmai gyakorlatomat töltöttem részt véve egy egyetemi társ-kutatócsoportunk mindennapos munkájában.

4. Fogadóintézmény:

Az ott töltött idő során főleg egyes kutatási projekteken vehettem részt, emiatt az egyetem működéséről nem kaptam átfogó képet. A csoport, amelyben az ösztöndíjas időszakot töltöttem nagyon befogadó és segítőkész volt, mindig rendelkezésemre álltak és a kinti munka szakmailag is jó fejlődési lehetőséget jelentett.

5. Beilleszkedés:

A beilleszkedéssel nem volt problémám. A helyiek nagyon befogadóak és pozitívak voltak velem szemben, ha pedig az ember olyan külföldi ösztöndíjas, aki németül is meg tud szólni, az sokaknál nagy pluszt jelent. A többi külföldivel is jó viszonyt sikerült kialakítani, különösen közvetlen kolumbiai felettesemmel. Rajta keresztül egy-egy estére belecseppenhettem a Németországban élő dél-amerikai társaságok életébe is, amely egy irigylésre méltóan összetartó közösség. A kinti magyarok is segítőkészek, de ebben az esetben a latinokra jellemző nagy, együttműködő csoportokkal szemben inkább kisebb baráti társaságokat ismerhettem meg.

6. Szabadidő:

Az egyetemen lehetőségem volt több ismeretterjesztő előadás meghallgatására (klímaváltozás, biotechnológia), amiket bizonyos időközönként esténként rendeztek meg az egyetemi hallgatóknak. Sportolási lehetőségek közül bőséggel lehetett választani az egyetemen keresztül. A hétvégék mindig nagyon gyorsan elteltek egy-egy környékbeli kirándulással, illetve szinte minden héten volt valamilyen témájú fesztivál, koncert. Arra semmiképp sem lehetett panasz, hogy nem lett volna mit csinálnom.

7. Kedvezmények:

Biztosít-e a fogadó intézmény a hallgatóknak **diákigazolványt**, az általánosságban milyen kedvezményeket biztosít? Érdemes nemzetközi diákigazolványt is kiváltani a kiutazást megelőzően?

Kiutazásomkor már nem voltam hallgató, így nem kaptam diákigazolványt sem.

8. Honlap:

Hasznos honlapcímek (szállás, kulturális programok, szórakozási lehetőségek)

<https://www.wg-gesucht.de>

<https://www.facebook.com/groups/magyarok.stuttgartban>

<https://www.uni-hohenheim.de>

<https://www.stuttgart.de/>

<http://www.vvs.de/>

9. Javaslat, megjegyzés:

A szűk keresztmetszet mindenképp a szállás. Hallgatóként meg kell próbálni a kollégiumokat, de mindig nagy a túljelentkezés. Ha ez nem sikerül, akkor viszont fontos idejében elkezdni a szálláskeresést a többi fronton.

10. Számíthatunk-e a segítségére külföldi ERASMUS hallgatók fogadásakor?

Igen.